

鹰城的天终于要放晴了

今起,拨云见日气温升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温回升明显。

历经了多日的风雨,鹰城的天空终于要放晴了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温将有明显回升。今天白天最高温度26℃,明天维持在27℃上下,后天升至28℃左右。需

要注意的是,未来几天昼夜温差较大,大家早晚出行要注意保暖,谨防感冒。

今天白天到夜里,晴天,偏南风2到3级,13℃至26℃。明天,晴天间多云。后天,晴天到多云。



庭院花开

4月24日上午,新华区曙光街道曙北社区18号院3号楼下蔷薇盛开。当天,记者在这里看到,住户门前翠竹葱葱,鲜花朵朵,粉色的、红色的、黄色的蔷薇和月季花盛开,斑斓一片。本报记者 禹舸 摄

城市农村孩子友谊结对 市四十一中上演现实版“变形计”

□记者 傅纪元

本报讯 昨日下午,市四十一中迎来了四位特殊的客人,他们是鲁山县土门中学的七年级学生。在未来两天时间里,他们将和市四十一中的学生友谊结对,同吃同住同学习。

昨日下午,在市四十一中会议室里,鲁山县土门中学的赵楨婷同学正好奇地打量自己的结对伙伴黄欣冉,两个女孩聊着聊着渐渐有了共同话题,相互熟悉起来。黄欣冉的妈妈告诉记者,学校组织这样的活动很有意义,孩子强烈要求参加,做父母的这两天一定要做一些可口的饭菜,营造轻松的家庭氛围,消除孩子的拘束感。

市四十一中党支部书记杨萍告诉记者,在教育系统开展的“基础教育百千万帮带春风行动”活动中,市四十一中与鲁山县土门中学结成帮扶对子,并对土门一小、土门三小的部分学生提供帮助。截至目前,学校陆续为土门中学捐赠图书、电脑等价值8万余元的物品;安排10名市级骨干教师与10名帮扶教师一对一结对子。这次结对活动,该校有60多个家庭报名参加,经筛选学校确定了4个家庭。城市、农村孩子友谊结对,体验角色互换是一件非常有意义的事,随后,学校还将组织该校学生去农村体验生活,亲近自然,培养他们吃苦耐劳的精神。

鹰城诗友举办诗会

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午,平煤神马集团老年作家协会和平顶山三苏诗社百余位诗友在平煤神马集团退管办举办诗会,并为笔耕不辍、创作出大量优秀作品、30位诗友颁奖,以迎接即将到来的五一劳动节。

当天上午9点,诗会准时开始,诗友王斌、杨璐璐首先为大家朗诵王斌个人创作的诗歌《脱掉戎装的农民将军》,感人的故事令在座诗友感慨不已。随后,薛海文、王秀玲等人朗诵了诗友们创作的《背景》《你是人间的四月天》等优秀诗篇,特别是张兆维朗诵诗友们共同创作的诗歌《老矿工的思念》时,触动了大家的共同回忆,赢得了热烈的掌声。诗会间隙,平顶山技师学院的学生还为大家表演了精彩的节目。

协会还现场为30位诗友颁发了奖,其中王斌等10人获“卓越奉献奖”,李秀芝等10人获“十大青年诗人”称号,张礼安等10人获“十大老年作家”称号。



挡车桩上岗

4月23日,骑行的市民从加装了挡车桩的非机动车道经过。当日,记者在市区湛北路看到,随着道路南侧非机动车道主体设施的基本完工,各个出入口处的挡车桩也开始陆续投入使用,有效起到了机动车与非机动车分离的效果,使市民出行更加快捷顺畅。

本报记者 李英平 摄

河南城建学院将举行大中专毕业生招聘会

时间:4月27日

□记者 杨岸萌

本报讯 昨日,记者从河南城建学院获悉,2018届“河南省豫中暨城建类大中专毕业生春季就业双向选择洽谈会”将于4月27日在该校体育馆举行。

据了解,此次洽谈会由河南省教育厅

主办,河南城建学院、河南省大中专学生就业服务中心承办,旨在推动我省大中专毕业生就业工作的开展,搭建用人单位与毕业生信息交流平台,促进毕业生顺利实现就业,为建筑类行业及其他行业企事业单位输送人才。

截至目前,报名参加洽谈会的事业单

位、设计单位及科研院所所有360多家,这些单位来自北京、上海、广东、浙江等全国多个地方,其中省内的单位居多。各单位提供的岗位涉及建筑、电力、路桥、土建、测绘等行业。

省内外应往届高校毕业研究生、本科生、专科生均可免费参加。

青芒、苹果芒、水仙芒,挑来挑去是迷茫

芒果渐欲迷人眼,行家帮您细挑选



市区一家水果店的店员在售卖芒果

□记者 牛超文 彭程/图

本报讯 天气变暖,不少水果都开始“抢鲜”上市。4月24日,记者走访市区一些批发市场、超市和水果店了解到,目前正是芒果上市密集期。不仅有常见的小芒果,还有青青的大芒果、黄中带红的圆芒果……五花八门的品种,让市民难以区分,如何挑选芒果?哪一种最好吃?带着疑问,记者进行了采访。

青芒正当季

4月24日上午,记者来到长青路某水

果连锁店,这里有四五种芒果,颜色形状也不尽相同。不少人正在挑青色的芒果。“这是青芒,是现在当季的芒果,我们一天能卖上百斤。”工作人员徐凤丽告诉记者,青芒表皮青,但剥开后果肉呈黄色,筋很少,果汁多,甜度也很高,而且果核很薄,大约只有2毫米厚。

“买青芒要挑青中泛黄,捏起来微软的,这种颜色和硬度的青芒成熟度高,吃起来不会有酸涩的味道。”徐凤丽说。

记者在矿工路金篮子超市、平安大道食品城等处看到,这里都有青芒出售,价格一斤(一斤=500克)6-10元不等。

苹果芒耐储存

在矿工路金篮子超市,记者看到一种圆鼓鼓的黄中带红的芒果。据工作人员介绍,这叫苹果芒,其大小和外形跟苹果差不多,产自海南,价格是一斤七块多。

“苹果芒甜度高,果核薄,但是果肉筋多、汁少,耐储存,长途旅行的时候可以带几个。”工作人员说。

台农芒适合做甜点

采访中,记者发现不管是超市还是水果店,卖的最多的就是台农芒,也就是我们常说的小芒果。

“现在是台农芒最便宜最好吃的季节。”徐凤丽说,台农芒香味浓厚,果肉甜度高,果核很薄,筋多,小台农芒只有鸡蛋大小,不耐吃。

“如果家里做芒果甜点,可以选择台农芒,香味浓郁,搅打果泥的过程会把筋也打碎,让口感变得更细腻。”徐凤丽说。

水仙芒价格高

在长青路某水果连锁店,记者还见到了一种嫩黄色的芒果,比台农芒大一点,上面标签写着“水仙芒”。

“这种芒果的果皮和果肉颜色接近鹅黄色,筋少汁多,果肉香滑,是一种高品质芒果,价格比台农芒高出一倍。”徐凤丽说,由于价格贵买的人就相对较少。喜欢吃水仙芒的人,也可以试试金黄芒,它和水仙芒外形相似,但颜色有一点青中泛黄,而且口感比水仙芒更好,现在正是上市的季节。